Стипендии и иные меры социальной поддержки
Выплата стипендий слушателям за счет денежных средств ООО «ЮПИТЕР» не предусмотрена.
Слушателям может назначаться стипендия, учрежденная федеральными государственными органами, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, юридическими и физическими лицами, которые определяют размеры и условия выплаты таких стипендий.
Предоставление жилых помещений в общежитиях, гостиницах за счет денежных средств ООО «ЮПИТЕР» не предусмотрено.
Слушателям могут быть предоставлены жилые помещения за счет федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц.
Обеспечение слушателей форменной одеждой и иным вещевым имуществом за счет денежных средств ООО «ЮПИТЕР» не предусмотрено.
Обеспечение слушателей одеждой в случаях и в порядке, которые установлены органами государственной власти субъектов Российской Федерации, может осуществляться за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации.
Транспортное обеспечение слушателей за счет денежных средств ООО «ЮПИТЕР» не предусмотрено.
Транспортное обеспечение слушателей может быть обеспечено за счет федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц.
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